
POLJE
• Sestanek potrošniškega sveta

PotrošniSki svet pri KS Polje, ki se redno mesečno sestaja, je na svoji
zadnji seji pri preglcdu zapisnika prejšnje seje ugolovil, da še vcdno ni
urejen dovoz iz Zaloške ceste k novi samopostrežni trgovini Mercator,
parkirišča ob Zaloški pa tudi niso primerna. Vozniki, ki zdaj parkirajo
kar na že tako neurejenih pločnikih ob Zaloški pred samopostrežno tr-
govino ogrožajo pe$ce in sam promet. Ker so ugolovljena dejstva že
proUematična, so člani sveta predlagali delegatsko vprašanje.

Predsednik sveta je poročal o svoji zadolžitvi glede zahteve kraja-
nOv, da ostane tekstilni oddelek v poslopju stare samopostrežne irgo-
vine, kjer bo zdaj novi diskčnt. Iz pogovora z direktorjem Mercator —
Rožnik, tozd Golovec in iz pisma z obrazložitvijo stališča Mercatorja
do tega problema je jasno, da Mercator ne namerava več obnoviti-teic-
stilnega oddelka, ki je zdaj ukinjen. Potrošniški svet mora na željo kra-
janov Polja vztrajati pri tem, da se tak oddelek spet obnovi. KK SZDL
Polje daje potrošniškemu svetu pri tej akciji vso podporo, prat tako pa
se krajani že na zadnjem zboru takšno zahtevo izrazili in zahtevali od
potrošniškega sveta, da to uredi. Zato je potrošniški svet ponovno
pisno zahteval, da se pogovori z direktorjem tozda Golovec ter najde
ugodno rešitev tako za krajane kot za podjetje Mercator.

Na pobudo potrošniškega sveta je centralni HS naselja MS-6 izdal
mikrolokadjo za kiosk s sadjem in zelenjavo, in sicer ob poslopju po-
djetja Obnova na vogalu Rjave ceste in Ceste VI. Prav tako je potrošni-
štri svet dal soglasje za kiosk pred staro šolo v Polju za vroče hrenovke.

Zaradi velikega navala ob konicah v novi samopostrežni trgovini
Mercatorja v Polju je potrošniški svet predlagal, da bi uvedli posebno
blagajno za manjše nakupe. npr. kruh, mleko. Tako bi se frekvenca na-
kupov precej povečala, vrste pred blagajnami pa zmanjšale.

Potrošniški svet tudi predlaga odgovornim delavcem v bifeju ob tej
trgovini, naj bolj pazijo, da mladini ne bi točili alkoholnih pijač. V na-
sprotnem primeru bo treba, proti kršiteljeijn tega predpisa odlpčneje
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